

na tento týden

chci kosmetiku!

Milé dámy, kolik máte doma kosmetických přípravků? Dokážete je spočítat? A jak moc za ně měsíčně utratíte? Podle průzkumu polovinu dotázaných žen nestačí na nákup kosmetiky 300 korun, zatímco naprostá většina mužů se této cenové hranici ani nepřiblíží. Aby nedošlo k mýlce, do tohoto průzkumu nezapočítáváme ani dekorativní kosmetiku, ani tu, kterou potřebujete (téměř) denně, jako je třeba zubní pasta, mýdlo nebo šampon. Řeč je tedy o pleťových krémech, čistících gelech, krémech na ruce, balzámech na rty a podobných „serpetičkách“. A víte, co z toho je nejpoužívanější? Krém na ruce! Aspoň několikrát týdně po něm sáhne 43 % dotázaných. Až 39 % respondentů se neobejde bez pleťového krému a 31 % bez čistícího gelu nebo mýdla na obličej. Jde ale o zprůměrované odpovědi. Záleží totiž na pohlaví, zatímco krém na ruce zvítězil u mužů, u žen vede pleťový krém. A co naopak moc nepoužíváte? Pleťový olej, sérum na pleť nebo oční krém. Pro kosmetiku nejčastěji chodíme do drogerie (73 %) či supermarketu (42 %), čtvrtina dotázaných ji nakupuje přes internet. Možná je vhodný čas provést inventuru toho, co ještě máte a co vám chybí, a případně předat instrukce Ježíškovi. Aby to stihl!



BAMBITKA SE ODKLÁDÁ

Pozor, pozor! Pokud jste se chystali do kina na pokračování pohádky Tajemství staré bambitky, musíte být ještě chvíli trpěliví. Premiéra „dvojky“, která měla být 9. prosince, se totiž odkládá na příští rok. Podle všeho má jít ale o skvělou podívanou. A na tu se přece vyplatí si počkat!

PŘEČTĚTE SI

PŘIPOUTEJTE SE, PROSÍM

Proč hladké přistání není úplně dobré? Mají piloti rádi potlesk? K čemu jsou na palubě pouta a sekýrka? Kdy se cestujícím neříká úplná pravda? Jací pasažéři byli princ Harry či Karel Gott? Co všechno je na palubě trestné a proč se na toaletách nemůže provozovat sex? To vše zjistíte v zábavné knize **Mluví k vám kapitán** od prvního českého kapitána na největším dopravním letadle světa. **David Hecl, Martin Moravec, 359 Kč**



POSLECHNĚTE SI

NÁDHERNÉ MELODIE

Dominik Wollenweber je osmadvacet let členem skvělé Berlínské filharmonie a patří mezi světovou špičku hráčů na anglický roh. Nedávno mu vyšlo album i u nás, příhodně nazvané *The Art of English Horn*. Je výjimečné a vrchovatě naplněné neodolatelně krásným tónem anglického rohu. **Supraphon, 329 Kč**



RELAX U TELKY

PRÁVĚ V PRODEJI

V novém čísle TV Revue se mimo jiné dočtete, jak tráví vánoční svátky hvězdy seriálu Slunečná nebo o filmové premiéře pohádky *Tajemství staré bambitky 2*.



INZERCE

GECO

30 LET SPOLU



VYROSTLI JSME S VÁMI

Již 30 let u nás nakupujete. Vyrostli jsme díky vašemu zájmu a důvěře. Chceme vám být stále po ruce, ať už nás máte blízko domova, chodíte k nám cestou z práce nebo při velkém nákupu. Za rok naježdí naše auta se zbožím tolik kilometrů, že by dojela 25x ze Země na Měsíc a rozvezou náklad vážící jako 4300 slonů. Za těch 30 let se mnohé změnilo, nejen počet našich prodejen, ale především nabídka pro vás. Co nechceme měnit je náš přístup: být spolehliví, příjemní a užiteční.

Děkujeme za těch 30 let a přijďte zas.
Vaše GECO



NEJVĚTŠÍ SÍŤ PRODEJEN A NEJVĚTŠÍ VELKOOBCHOD V NAŠEM OBORU

2000
ZAMĚSTNANCŮ

317
PRODEJEN

9
VELKOOBCHODŮ

52
MILIONŮ
OBSLOUŽENÝCH
ZÁKAZNÍKŮ
V ROCE 2020

17 155 TUN
DODANÉHO ZBOŽÍ

9 950 000
KILOMETRŮ
NAJETÝCH V RÁMCI
VELKOOBCHODU

TAJEMSTVÍ

se vrací

Právě tahle pohádka je jednou z nejúspěšnějších posledního desetiletí. Příští rok vás čeká v kinech její druhé pokračování.



MALÁ PRINCEZNA JOHANKA S KRÁLEM A KRÁLOVNOU

„Chtěla jsem vždy být princezna. Úplně nevím, jestli mi to holky budou závidět, ale nějaký třeba jo a nějaký ne. Mně se na natáčení líbilo všechno. Ondra Vetchý jako děda je výborný herec, báječný dědeček a kamarád. A Tomáš Klus je vtipnej a dělá si z nás legraci a do textu si trošku něco přidává,“ směje se nadaná **Valentýnka Bečková**. „Říkám to všude, já jsem se do ní úplně zamiloval. Asi jsem nehrál s talentovanější herečkou, prostě to v sobě má,“ tvrdí **Tomáš Klus**. „Valentýna je fantastická, mám ji strašně moc ráda, nosíme si dárečky každý den, a když hraje Johanku, je k sežrání,“ přidala se **Kamila Janovičová**.



ZLOTŘILÍ RÁDCOVÉ A NEZKUŠENÁ KRÁLOVNA JULIE

„Já jsem vůbec nevěřil, že je to deset let! Myslel jsem, že to je tak pět. Jak ten čas je relativní, že jo...“ diví se **Jiří Lábus**. To **Miroslav Vladyka** se na natáčení s ním těšil: „Mám Lábu rád a doufám, že on mě taky. Často spolu nejsme, ale už jsme toho spolu prožili strašně moc. A je to výborný. Soužití s ním je úžasný, trošku bolí břicho, protože se člověk pořád jenom směje, ale je to bezvadný. A jestli má někdy špatnou náladu? Pokud ano, tak já o tom nevím.“ A **Veronika Khek Kubařová** se svěřila: „Byla jsem strašně šťastná, že u toho můžu být, mám totiž moc ráda Bambitku jedničku. Když jsem zveřejnila na Instagramu, že se toho budu účastnit a že se točí dvojka, přišly mi stovky nadšených zpráv, jak se lidi těší. Přála bych si, aby se film dostal k mnoha lidem a dělal jim radost.“



STARÉ BAMBITKY

Premiéra výpravné pohádky **Tajemství staré bambitky** se uskutečnila na obrazovkách České televize 25. prosince 2011 a tehdy ji vidělo přes dva miliony diváků. Její volně pokračování se chystá na rok 2022, tentokrát ovšem do kin.

Příběh napraveného loupežníka Karaby, jeho odvážné dcery Aničky, trochu nešikovného prince Jakuba a dalších postav opustili tvůrci ve chvíli, kdy každá pohádka končí. Zlo bylo potrestáno, dobro zvítězilo a s ním i láska Aničky a Jakuba. Příběh pohádky **Tajemství staré bambitky 2** volně navazuje

na děj úspěšné stejnojmenné televizní pohádky. Co bude dál?

V království vládne král Jakub (**Tomáš Klus**), královna Anička (**Kamila Janovičová**) a rodina se rozrostla o zvědavou princeznu Johanku (**Valentýna Bečková**). Ta nejraději tráví čas u milujícího dědečka Karaby (**Ondřej Vetchý**), který se rozhodl věnovat už jenom hrnčířskému řemeslu. Zlotřilí rádčové Lorenc (**Jiří Lábus**) a Ferenc (**Miroslav Vladyka**) byli vyhnáni z království, potloukají se po světě a vymýšlejí, jak se pomstít. Rozhodnou se pro své pikle využít mladou,

nezkušenou královnu Julii (**Veronika Khek Kubařová**) ze sousedního království. Že by nastal čas oprášit tajemnou bambitku, která doposud ležela dobře ukrytá, a povolat na pomoc loupežníka Karabu? Kdo však ví, kde je mu konec? A není to jenom pohádka pro malou princezničku? Lorenc a Ferenc nastraží spolu s pomocníkem Václavem (**Václav Noid Bárta**) na Karabu důmyslnou past. Je potřeba spojit síly, aby spravedlnost a láska konečně zvítězily. ●

Více najdete na www.bioscop.cz.

Tajemství staré bambitky 2

REŽIE: Ivo Macharáček

SCÉNÁŘ: Evžen Gogela

HRAJÍ: Ondřej Vetchý, Veronika Khek Kubařová, Tomáš Klus, Kamila Janovičová, Miroslav Vladyka, Jiří Lábus, Valentýna Bečková, Václav Noid Bárta, Markéta Plánková...



PREMIÉRA TAJEMSTVÍ STARÉ BAMBITKY 2 JE PLÁNOVÁNA NA NA ROK 2022.

UHRAJTE
5x FOTOKNIHU
A 5x KARTY
ČERNÝ PETR



Tajemství staré bambitky 2 se točilo celkem 27 dní na 8 různých lokacích. Pro herce a komparzisty bylo ušito (**TAJENKA**) kostýmů, dalších 300 pochází z fundusů. Ve filmu si zahrálo 8 koní, 25 slepic, 16 hus, dále kozy, ovce, 1 velbloud a 1 papoušek. Na scény venkovského trhu se navezlo 250 hlávek zelí, pro další třeba 75 balíků slámy.

JAK HRÁT? Tajenku bez háčků a čárek pošlete od 8. 12. do 14. 12. 2021 (včetně) jako SMS na číslo 906 15 09 ve tvaru **TI**(mezera)**HRAS**(mezera)**TAJENKA**.

1 SMS = 9 Kč vč. DPH. Ze všech správných odpovědí, popřípadě správných tajenek (došlých do data uzávěrky soutěže) vylosujeme výherce (či více výherců). Organizátorem soutěže je MAFRA, a. s. Technicky zajišťuje ATS Praha. Infolinka (po-pá, 9-18 hod.) 296 363 199. Podrobná pravidla na: casopisy.mafra.cz/soutez. Zásady ochrany osobních údajů a informace o zpracování osobních údajů na: casopisy.mafra.cz/zasady.

POMŮCKA: ALASKA	SPORTOVNÍ PRAVIDLO	DAVINCIHO OBRAZ ??? LISA	KLÁVESNA NA POČÍTAČI	PTAČÍ CIZOPASNÍCI	PROSTOR VE ZDĚNÉM OBJEKTU	ALERGIK
SKUPINA PSU						
ČESKÝ KRONIKÁŘ						
KRVE-SMILSTVÍ						
CIZÍ ZNAČKA KOSMETIKY			OBRUBA TAJENKA			
DRŽADLA		ČESKÝ MALÍŘ JOSEF ??? BÁS, OKOLO				
UMLUVIT HOVOR.						
KRÁČETI						
AVŠAK				INICIÁLY FOTBALISTY KVAŠNÁKA RÁJ		
VYBOČIT Z CESTY		CHEM. ZN. SELENU HUDEBNÍ NÁSTROJ			STÁT USA ANGLICKY	ATLET
VYHÁDAT						
UBYTOVACÍ ZARÍZENÍ MN. Č.						
INICIÁLY ZPĚVAČKY URBANKOVÉ			NA CO SMĚS			
POČET VRCHOLŮ KRYCHLE				SPORTOVNÍ KLUB ZKR. ČESKÁ TELEVIZE		
MALÁ KOMUNIKACE						
AUTOR						